

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy,
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 06 Οκτωβρίου 2011

ΣΤ΄ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΛΟΓΙΑΣ (26-29.9.2011)

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν στη Λευκωσία από τις 26 έως τις 28 Σεπτεμβρίου 2011, οι εργασίες του Στ΄ Διεθνούς Συνεδρίου Αρχαίας Ελληνικής Διαλεκτολογίας. Στις 24 ανακοινώσεις, σε έξι ευρωπαϊκές γλώσσες, εξετάσθηκαν επί μέρους γλωσσικά θέματα που αφορούσαν σε όλες τις αρχαίες ελληνικές διαλέκτους, η πορεία και η συμβολή αυτών των διεθνών συνεδρίων στην ανανέωση του κλάδου κατά το τέταρτο του αιώνας που διέρρευσε από το πρώτο συνέδριο, καθώς και η συμβολή στη μελέτη των αρχαίων ελληνικών διαλέκτων του μεγάλου γλωσσολόγου Antonio López Eire (*28.11.1943 - †21.09.2008) στη μνήμη του οποίου ήταν αφιερωμένο το συνέδριο. Τα πρακτικά του συνεδρίου θα εκδοθούν από τον εκδοτικό οίκο Peeters του Βελγίου, στη γλωσσολογική σειρά Bibliothèque des Cahiers de l'Institut de Linguistique de Louvain.

Το συνέδριο παρακολούθησαν μεταξύ άλλων, φιλόλογοι, γλωσσολόγοι καθώς και πολλοί προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας, μερικοί από τους οποίους συμμετείχαν στη γραμματεία του συνεδρίου. Αξίζει να σημειωθεί ότι εξαιτίας του ενδιαφέροντος των φοιτητών, δύο ειδικοί από την Ισπανία παρουσίασαν τις ανακοινώσεις τους στα ελληνικά αντί των ισπανικών, όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί στο πρόγραμμα. Το συνέδριο ολοκληρώθηκε με ξεναγήσεις των συνέδρων στο Μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο του Ιδαίου από τη Διευθύντρια του Τμήματος Αρχαιοτήτων Κύπρου Δρα Μαρία Χατζηκωστή και στην Ι. Μ. Αγίου Ηρακλείδιου και την Ταμασό από την Αρχαιολογική Λειτουργό του Τμήματος Αρχαιοτήτων Δρα Ελένη Προκοπίου. Οι διοργανωτές του συνεδρίου θα ήθελαν να ευχαριστήσουν το Τμήμα Αρχαιοτήτων καθώς και την Καθηγουμένη και τις Αδελφές της Μονής για την ένθερμη φιλοξενία τους, τους χορηγούς και όλους όσους συνέβαλαν στη διοργάνωση και τη διεξαγωγή του συνεδρίου.

Τέλος ανακοίνωσης